

四城联动 包含15个运动项目 600万体育健身优惠券下月发放

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)在4月17日召开的河南省新冠肺炎疫情防控专题第五十三场新闻发布会上,省体育局向社会公布了促进体育消费的相关举措,将从省级体彩公益金中安排专项资金600万元,在郑州、洛阳、新乡、焦作四市进行试点发放优惠券,用于消费补贴,提振体育消费市场,促进体育行业复工复产。经过细致筹备,各项条件已经成熟,优惠券将于9月1日正式向社会发放。

8月25日上午,主题为“惠运动·豫美好”的2020河南省体育健身优惠券发放启动仪式在郑州龙湖全民健身中心举行。本次活动由河南省体育局主办,河南八旗信息科技有限公司承办,渤海银行郑州分行、河南省巴迪瑞体育用品有限公司等协办,参与体育健身优惠券发放的企业代表、群众体育代表等参加了启动仪式。启动仪式上,奥运冠军孙甜甜宣读全民健身倡议书,省体育局副局长杨中军在致辞中表示:“发放体育健身优惠券,既是体现体育惠民的

有力举措,也是落实党中央、国务院和省委、省政府关于促进消费决策部署的实际行动。”

根据《河南省体育健身优惠券试点工作方案》,本次发放采取四城联动、定期发放形式,优惠券半年内发放完毕。补贴项目包括足球、篮球、排球、羽毛球、网球、乒乓球、健身、游泳、瑜伽、滑板、击剑、射箭、攀岩、冰雪、卡丁车共15个体育运动项目。通过前期准备,试点城市共有170多家场馆及企业参与了相关服务活动,参与企业将通过发放折扣卡券、

体育用品优惠券等优惠项目形式,鼓励广大群众积极参与体育健身。体育优惠券发放工作将于9月1日正式开始。

为便于群众领取体育优惠券,健身群众需在手机应用商城下载“豫动中原”APP或关注“豫动中原”公众号,实名认证登录后,领取健身优惠券到定点场馆运动核销,实现健身群众在线订场,更好地提高用户的体验感。为使核销流程规范,省体育局还为定点场馆配备了专属核销POS机和专业的场馆端管理系统。

蓄力新赛季WCBA联赛 河南女篮成都集训备战

本报讯(郑报全媒体记者 陈凯)昨日,记者从河南省球类运动管理中心获悉,为备战2020~2021赛季中国女子篮球联赛(WCBA联赛),河南伊川农商银行女篮已抵达成都四川金强篮球训练基地,与参加下赛季联赛的另外17支队伍一道进行为期10天的封闭训练,为新赛季WCBA联赛全力备战。

据了解,按照相关要求,参加2020~2021赛季WCBA联赛的18支俱乐部队伍都要参加本次在成都举行的封闭集训。集训期间严格按照疫情防控相关要求执行。集训内容包括各参训球队自行训练、教练员培训与研讨、五人制篮球比赛和三人制篮球比赛、《篮球规则》、特殊规定及新赛季执裁尺度统一讲解等。

另据了解,中国篮协6月10日宣布,在疫情常态化防控背景下,综合考虑第十四届全运会预赛及下赛季WCBA联赛赛程等多方面因素,中国篮协决定取消2019~2020赛季WCBA第18轮以后的比赛,河南女篮最终获得了第18名。

谈及参加本次新赛季WCBA联赛的集训,河南女篮主教练李建新表示:“受疫情影响,长时间在家封闭集训后,队员们需要通过这样的集训与其他球队进行交流比赛,从而达到检验自身训练效果的目的。我们也将通过这次集训中的交流比赛查找自身不足,为下阶段训练提供参考,同时为新赛季WCBA联赛蓄力。”

继续强劲势头

山东鲁能5:1大胜广州富力



8月25日,广州富力队球员萨巴(左二)在比赛中带球进攻受阻。

当日,在2020赛季中国足球协会超级联赛第一阶段(大连赛区)第七轮比赛中,广州富力队1:5不敌山东鲁能泰山队。

新华社发

男子拳击全锦赛下月洛阳开赛

本报讯(郑报全媒体记者 陈凯)昨日,记者从河南省体育局获悉,2020年全国男子拳击锦标赛将于9月17日至22日在洛阳市举行。本次比赛是新冠肺炎疫情有效缓解、全社会复工复产后,我省本年度承办的首场全国性专项体育赛事。河南省拳击队将派出包括实力派拳手韩雪振在内的11名运动员参赛。值得一提的是,本次比赛体能测试的成绩将决定各级别的前四强,参赛拳手要想争创佳绩不仅要拳头硬,更要体能好。

男子拳击全锦赛,是我国每年一度规模最大的男子拳击赛事。2020年男子拳击全锦赛由中国拳击协会主办,设有46~49公斤级、52公斤级、57公斤级、60公斤级、63公斤级、69公斤级、75公斤级、81公斤级、91公斤级、91公斤以上级等级别。河南省男子拳击队主教练李亮亮告诉记者:“这次比赛我们除46~49公斤级外,其他级别均有队员参赛。在家门口作战压力是很大的,但是我们会做好充分准备打出河南拳手的实力和风采。”

伏牛山中一农妇

□彭天增

今年的三伏天,我来到豫西伏牛山下的栾川县避暑,住在离县城几十公里外的石庙镇杨树坪村,这里被伏牛山层层包裹着,植被茂密非常凉爽,我住的这一户“农家乐”只见到女主人一人。

住下后经聊天得知,女主人的丈夫几年前被一辆履带式的挖掘机从身上轧过,虽大难不死却丧失劳动能力,两个孩子都在外打工。女主人叫常留女,今年60岁。她的“农家乐”有8个房间,夏天旅游旺季基本天天满员,一天会有上千元的收入,说起来钱来得容易,但每天20人的吃喝拉撒,里里外外的活都得她一个人干,城里人还没干一点活呢,呀!忙死了、累死

了,但眼前这个看上去瘦小羸弱的农妇,该有多大的能量呢,怀着好奇我仔细留意观察了一下。

先从客人来到入住开始,她立即就要撤换床单、被单、枕套、枕巾,扫地拖地、刷卫生间便池、清倒废纸杂物、更换洗漱用品。接着就得下菜地采摘蔬菜,赶忙回到厨房清洗刀切,如客人吃馒头她还要发面蒸馍,烧地火熬汤。每顿开饭不管几桌,都是她一人在厨房忙碌,一人端进端出,饭后仍是她一人,清理桌面地面洗碗筷,中午头游客都睡了,她还要打开洗衣机,将撤换下的床单被罩大洗特洗一一晾晒。这些还只是针对游客的活,她家还有

二亩山地种的玉米,平时还要锄草施肥,成熟后都是她一个人掰,用麻袋装上背回来,她的房后还摆放着不少朽木,上面生满了木耳,我在这里住的一段时间,她每顿饭都会采摘一些配菜。她家还有200亩山林,她经常要上山砍柴,因为游客们喜欢地锅烧的饭,山林里还种有核桃、板栗、柿子等果树,也得她去打理采收,她家门口的盘山公路旁,还有她种的几百棵山茱萸树,这是一种中药材,果实为颗粒状,秋季成熟后要一把一把地撸下来,然后晒干脱壳再卖。她还喂了几十只鸡,房后就是一个山坳,她每天都要去山坳里寻觅鸡蛋。大伙看看一个瘦弱的已60岁的农妇,一天

到晚要干多少活,就这肯定还有我没说到的,比如照顾有残疾的老伴看护孙辈等。

这么琐碎繁重的家务,地里山里还有那么多的力气活,她日无暇时、席不暇暖,一天到晚没看到她闲在那一会儿,但从女主人的脸上却看不到一丝愁容,还经常与入住的游客说笑,我这次来此避暑小住,最大的收获就是女主人给我这无声的启示,面对如此的生活重压,作为旁观者的我,每每为她忧虑发愁,对一个已步入花甲之年的人,这算得上千斤重担了,而她却显得不急不躁泰然处之。临离开时我提出与她合影留念,她不假思索欣然接受。